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Servis Tanımı ;  

  VAR YOK 

ACENTELİĞİ VAR MI? VAR İSE UNVANI VE KODU    

MÜŞTERİ BEKLEME SALONU VAR MI?    

İKAME ARAÇ HİZMETİ VAR MI?    

ADRESTEN ALMA & TESLİM HİZM. VAR MI?    

7/24 VE ACİL GEZİCİ SERVİS ARACI VAR MI?    

ARAÇ ÇEKİCİ HİZMETİ VAR MI?    

 

Servis Teknik Donanım;      

 VAR YOK  VAR YOK 

BİLGİSAYAR&İNTERNET.    FAX, SCANNER, FOTOĞRAF MAK.                  

IP KAMERA SİSTEM.   KAMERALI HASAR TESPİT SİSTEMİ   

EMİSYON ÖLÇÜM MAK.   ARIZA TESPİT CİHAZI(DİAGNOSTİK)   

AC. DOLUM&TEST MAK.   AKÜ ŞARZ MAK.   

FAR AYAR MAK.   LİFT   

ŞASE ÇEKTİRME& CELETTE   ŞASE ÇEKTİRME AMAÇLI APARAT   

SPOT ÇEKTİRME MAK.   PUNTA MAK.   

OKSİJEN & ASETİLEN KAYNAK MAK.   GAZALTI KAYNAK MAK.   

ALÜMİN. & TİG KAYNAK MAK.   ALÜMİN. SPOT ÇEK. MAK.   

BOYA FIRINI                                    BİNEK         TİCARİ   ARAÇ YIKAMA   

MİKS MAK. VE ODASI   ASTAR KABİNİ   

BÖLGESEL KURUTMA MAK.   KURU ZIMPARA MAK.   

MOBİL ONARIM VAR MI   MİNİ ONARIM VARMI   

Servis Kimlik Bilgisi ;                                                                                               TARİH   ……../………./…………. 
HIZLI DESTEK SERVİSİ                    ÖZEL                      YETKİLİ                    MOBİL ONARIM                       

HİZMET VERİLEN MARKA                 

TAMİR YAPILAN ARAÇ SINIFI BİNEK          HAFİF TİC            AĞIR TİC         OTOBÜS            İŞ MAK                MOT      
SERVİSİN ÜNVANI                                      

BULUNDUĞU İL VE İLÇE  İL:                                                                               İLÇE:               

SERVİS AÇIK ADRESİ                 

SERVİS UAVT KODU         

SERVİS KONUM KOORDİNATLARI ENLEM:                                                                     BOYLAM:        

SERVİS TELEFON VE FAX  TEL:                                                                            FAX:        

HASAR DANIŞMANI VE CEP TEL.  AD SOYAD:                                                               CEP:        
SERVİS MAİL ADRESİ         

SERVİS WEB ADRESİ         

SERVİS MÜDÜRÜ VE CEP TEL. AD SOYAD:                                                                 CEP:        

SERVİS MÜDÜRÜ MAİL ADRESİ         

SERVİS SAHİBİ ADI SOYADI                        

VERGİ DAİRESİ VE NOSU  VD:                                                                             V NO:               

MERSİS NOSU         

SERVİS KURULUŞ TARİHİ                 

SERVİS AÇIK VE KAPALI ALANI M2  AÇIK:                                                                          KAPALI:               

GÜNLÜK ARAÇ KAPASİTESİ                

SERVİS İSKONTO ORANLARI  YEDEK PARÇA:                                                         İŞÇİLİK:              

BANKA ADI VE. IBAN NOSU BANKA:                       ŞUBE:                             HESAP:                

 IBAN:        
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Müracaat Esnasında İstenen Belgeler;                                

 VAR YOK 

MÜRACAAT DİLEKÇESİ    
VERGİ LEVHASI    

TİCARET SİCİL GAZETESİ VE TİCARET SİCİL BELGESİ    

İMZA SİRKÜLERİ VE İMZA BEYANNAMESİ    

ŞİRKET SAHİBİ&ORTAKLARI KİMLİK FOT.    

SORUMLULUK SİGORTA POLİÇESİ    

ARAÇ MARKA YETKİ BELGESİ      

ISO 9001 KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ      

TSE 13168       TSE 12047       OSEM       GEÇERLİLİK TARİHİ      

FAALİYET BELGESİ    

ADLİ SİCİL KAYDI    

 
 

SERVİS YETKİLİSİ                                                                     DEĞERL. UZM.                                                                      BÖLGE   MÜDÜRÜ 
     AD-SOYAD-İMZA                                                                 AD-SOYAD-İMZA                                                                    AD-SOYAD-İMZA 
 

 

 Referanslar ;   

ACENTE  

EKSPER  

ÇALIŞTIĞI SİGORTA ŞİRKETLERİ  

DİĞER 
 

   
   

  
  

  
   

Personel Bilgisi; 

                                                                                    ÇALIŞAN PERSONEL SAYISI    SAYI 

SERVİS MÜDÜR   

MEKANİK VE HASAR DANIŞMANI  

MEKANİK ÇALIŞANI  

ELEKTRİK ÇALIŞANI   

KAPORTA ÇALIŞANI  

BOYA ÇALIŞANI  

TRİM ÇALIŞANI  

DİĞER   

TOPLAM ÇALIŞAN PERSONEL SAYISI  

  

 
 

    

  

Notlar; 
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6698 SAYILI KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI KANUNU AYDINLATMA METNİ 
 
Veri Sorumlusu 
 
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“Kanun”) 10. maddesi ile Aydınlatma 
Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında, veri sorumlusu sıfatıyla HDI 
Sigorta Anonim Şirketi tarafından hazırlanmıştır. 
  
İşlenen Kişisel Veriler ve Amaçlar 
 
Şirketimiz ile işbirliği içinde anlaşmalı ve anlaşmasız servislerin temsilcilerine, yetkililerine veya çalışanlarına ait işlenebilen 
kişisel veri kategorileri şunlardır: kimlik, iletişim, finans, özlük, sözleşmesel bilgiler, görsel/işitsel kayıtlar, hukuki işlem 
bilgileri, işlem güvenliği bilgileri. Özel nitelikli kişisel veriler yalnızca Kanun’daki şartlar dâhilinde, ilgili süreçlerin 
yürütülmesi için zorunlu olduğu ölçüde ve ek güvenlik tedbirleri uygulanarak işlenir. 
  
Kişisel verileriniz aşağıdaki amaçlar ve hukuki sebeplere dayalı olarak işlenebilmektedir: 
  

1) Sözleşme süreçlerinin yürütülmesi, servis süreçlerinin yönetilmesi, faturalama, tahsilat ve ödeme işlemlerinin 
yürütülmesi, kurumsal iletişim faaliyetlerinin yürütülmesi, kalite ve performans değerlendirme faaliyetlerinin 
yürütülmesi amaçları bakımından “sözleşmenin kurulmasıyla ve ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması sebebiyle 
gerekli olması” (KVKK m.5/2-c) hukuki sebebine dayalı olarak; 

2)  
2)    Portal/uygulama erişim ve bilgi güvenliği yönetimi; iç denetim, teftiş, risk ve uyum faaliyetleri, yasal hak ve 
yükümlülüklerin yerine getirilmesi, resmî makam taleplerinin karşılanması ve denetim süreçlerinin yürütülmesi, 
saklama ve arşiv faaliyetlerinin yürütülmesi, hukuki işlemlerin yürütülmesi amaçları bakımından “veri 
sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması”, “kanunlarda açıkça öngörülme” 
(m. 5/2-a, 5/2-ç) hukuki sebeplerine dayalı olarak; 

3)  
3)    Memnuniyet süreçlerinin yürütülmesi, yapay zeka sistemlerinin eğitilmesi ve kullanım sonrası elde edilen 
çıktılarla geliştirilmesi amaçları bakımından “veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu 
olması” (m.5/2-f) hukuki sebebine dayalı olarak. 
 

Özel nitelikli kişisel verileriniz aşağıdaki amaçlar ve hukuki sebeplere dayalı olarak işlenebilmektedir:  
 
4)    Yasal hak ve yükümlülüklerin yerine getirilmesi, istihdam kapsamında hukuki yükümlülüklerin yerine getirilmesi için 
zorunlu olması amaçları bakımından “Kanunlarda açıkça öngörülme” ve “İstihdam, iş sağlığı ve güvenliği, sosyal güvenlik, 
sosyal hizmetler ve sosyal yardım alanlarındaki hukuki yükümlülüklerin yerine getirilmesi için zorunlu olması” (m.6/3-b, 
6/3-f) hukuki sebeplerine dayalı olarak. 
  
Verilerin Toplama Yöntemi 
 
Kişisel verileriniz; tarafınızca sağlanan bilgi ve belgeler, sözleşme, teklif, fatura, iletişim ve hizmet sunum kanalları, web 
tabanlı iş yönetim sistemleri, çağrı merkezi, yazışmalar, resmi kayıtlar ve kamu veri tabanları aracılığıyla elektronik 
ortamda otomatik ve yazılı/sözlü şekilde otomatik olmayan yöntemlerle toplanabilmektedir. 
  
Veri Aktarımı 
 
Kişisel verileriniz; faaliyetin niteliğine bağlı olarak, önceki bölümlerde belirtilen amaçlarla sınırlı olmak üzere; bilgi 
teknolojileri ve portal hizmet sağlayıcıları, bankalar ve ödeme kuruluşları, iş ortakları ve tedarikçiler, danışmanlık, denetim, 
hukuk ve muhasebe hizmeti alınan üçüncü kişiler, grup şirketleri ve iştirakler ile düzenleyici ve denetleyici kurumlar, 
denetim şirketleri, adlî ve idarî makamlarla paylaşılabilmektedir. 
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Ayrıca, Kanun’un 9. maddesi uyarınca, yurt dışına gerçekleştirilen kişisel veri aktarımlarımızda standart sözleşme 
hükümleri veya Kanun’un 9. maddesinin 6. fıkrasında yer alan arızi aktarım şartlarına dayanılmaktadır. 
  
Bununla birlikte, Sigortacılık Kanunu m.31/A, 31/B ve ilgili ikincil düzenlemeler uyarınca; yanlış sigorta uygulamalarının 
önlenmesi, risk değerlendirmesine esas bilgilerin toplanması ve paylaşılması, kamu gözetiminin etkin şekilde yürütülmesi, 
güvenilir istatistiklerin oluşturulması, uygulama birliğinin sağlanması, sigorta sistemine duyulan güvenin artırılması, 
güvenli ödeme ve bilgilendirme hizmetlerinin sunulması, tazminatların düzenli ödenmesi, zorunlu sigortaların 
yaptırılmaması durumlarının tespiti, sigortalılık oranlarının artırılması ve verilerin doğruluğunun korunması; mevzuat 
gerekliliklerinin karşılanması, SBM’nin iş ve projelerinin yürütülmesi ile SEDDK tarafından talep edilen çalışmaların yerine 
getirilmesi amacıyla diğer sigorta, reasürans ve emeklilik şirketlerine ya da Sigorta Bilgi ve Gözetim Merkezi’ne aktarım 
yapılabilmektedir. 
  
İlgili Kişi Hakları ve Başvuru Yolu 
 
Kanun’un 11. maddesi uyarınca; kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme, işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme, 
işleme amacını ve amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, yurt içinde veya yurt dışında aktarıldığı üçüncü 
kişileri bilme, kişisel verilerinizin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde düzeltilmesini isteme, Kanun’da öngörülen 
şartlar çerçevesinde silinmesini veya yok edilmesini isteme, bu işlemlerin verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere 
bildirilmesini isteme, işlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir 
sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme ve zarara uğramanız hâlinde zararın giderilmesini talep etme; varsa açık rızanızı 
dilediğinizde geri alma haklarına sahipsiniz. 
  
Bu haklarınıza ilişkin taleplerinizi, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’e (“Tebliğ”) göre, 
Sahrayıcedit Mah. Batman Sokak HDI Sigorta Binası No.6 34734 Kadıköy İstanbul adresine yazılı olarak veya kayıtlı 
elektronik posta (KEP) adresiniz üzerinden hdisigorta@hs03.kep.tr adresine, sistemde kayıtlı bulunan e-posta adresiniz 
aracılığıyla info@hdisigorta.com.tr adresine veya Tebliğ’in 5. maddesinde yer alan diğer yöntemler ile başvurunuzu 
iletebilirsiniz. Başvuru formu ve bu metnin güncel haline hdisigorta.com.tr adresinden ulaşabilirsiniz. 
 
 
 
…./…./20……. 
 
SERVİS YETKİLİSİ 
AD-SOYAD-İMZA       
 


